
Результаты анкетирования педагоговМБОУ «Средняя школа №17»

«Выявление степениудовлетворённости своейработой в педагогическомколлективе»



АНКЕТА«Выявление степени удовлетворенности своей работой впедагогическом коллективе»
Цель исследования: определение степени удовлетворенностипедагогов жизнедеятельностью в педагогическом сообществе исвоим положением в нем.

 Инструкция для педагогов. Уважаемые педагоги! Наш опрос анонимен,просим Вас честно ответить на вопросы в связи с тем, что Ваше мнение важнодля улучшения работы школы. Внимательно прочитайте каждый вопрос ипоставьте балл (от 0 до 4) в графу ответа, соответствующую Вашему мнению.Заранее благодарим!
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педагогической нагрузкой.
2 Мое рабочее время благодаря

собственным усилиям и действиям
администрации тратится
рационально.

3 Меня устраивает работа
методического объединения и мое
участие в ней.

4 У меня существует реальная
возможность повышать свое
профессиональное мастерство,
проявлять творчество и
способности.

5 Я испытываю потребность
в профессиональном и личностном
росте и стараюсь ее реализовать.

6 Мои достижения и успехи
замечаются администрацией школы.

7 Я ощущаю в работе поддержку
своих коллег.

8 Мне кажется, что администрация
справедливо оценивает результаты
моей работы.

9 Я комфортно чувствую себя в среде
учащихся.

10 В большинстве случаев я испытываю
чувство взаимопонимания в
контактах с родителями учеников.

11 Мне кажется, что родители
разделяют и поддерживают мои
педагогические требования.

12 Меня устраивает сложившийся
нравственно- психологический
климат в школе.

13 Я доволен размером заработной
платы и
своевременностью ее выплаты.

14 Оцените свою работу как учителя по
пятибалльной шкале
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Анализ результатов анкетирования
13 марта 2024 года 62 педагога МБОУ «СШ №17» приняли участиев анкетировании. Говоря о результатах данного мероприятия,можно сделать следующий вывод:



1. Я удовлетворён (а) своей педагогическойнагрузкой:
 Совершенно согласен – 56 человек
 Согласен – 6 человек
 Трудно сказать – 0
 Не согласен – 0
 Совершенно не согласен - 0



2. Мое рабочее время благодаря собственным усилиями действиям администрации тратится рационально:

 Совершенно согласен – 40 человек
 Согласен – 20 человек
 Трудно сказать – 2 человека
 Не согласен – 0
 Совершенно не согласен - 0



3. Меня устраивает работа методическогообъединения и мое участие в ней:
 Совершенно согласен – 41 человек
 Согласен – 19 человек
 Трудно сказать – 1 человек
 Не согласен – 1 человек
 Совершенно не согласен - 0



4. У меня существует реальная возможность повышатьсвое профессиональное мастерство, проявлятьтворчество и способности:
 Совершенно согласен – 54 человека
 Согласен – 8 человек
 Трудно сказать – 0
 Не согласен – 0
 Совершенно не согласен - 0



5. Я испытываю потребность в профессиональном иличностном росте и стараюсь ее реализовать:

 Совершенно согласен – 8 человек
 Согласен – 14 человек
 Трудно сказать –5 человек
 Не согласен –0
 Совершенно не согласен - 0



6. Мои достижения и успехи замечаютсяадминистрацией школы:
 Совершенно согласен – 41 человек
 Согласен – 15 человек
 Трудно сказать –6 человек
 Не согласен –0
 Совершенно не согласен - 0



7. Я ощущаю в работе поддержку своих коллег:

 Совершенно согласен – 15 человек
 Согласен – 9 человек
 Трудно сказать –3 человека
 Не согласен –0
 Совершенно не согласен - 0



8. Мне кажется, что администрация справедливооценивает результаты моей работы:
 Совершенно согласен – 51 человек
 Согласен – 8 человек
 Трудно сказать –3 человека
 Не согласен –0
 Совершенно не согласен - 0



9. Я комфортно чувствую себя в среде учащихся:

 Совершенно согласен – 15 человек
 Согласен – 11 человек
 Трудно сказать –1 человек
 Не согласен –0
 Совершенно не согласен - 0



10. В большинстве случаев я испытываю чувствовзаимопонимания в контактах с родителями учеников:

 Совершенно согласен – 48 человек
 Согласен – 11 человек
 Трудно сказать – 3 человека
 Не согласен –0
 Совершенно не согласен - 0



11. Мне кажется, что родители разделяют иподдерживают мои педагогические требования:
 Совершенно согласен –42 человека
 Согласен – 17 человек
 Трудно сказать – 3 человека
 Не согласен –0
 Совершенно не согласен - 0



12. Меня устраивает сложившийся нравственно-психологический климат в школе:
 Совершенно согласен – 41 человек
 Согласен – 15 человек
 Трудно сказать – 7 человек
 Не согласен –0
 Совершенно не согласен - 0



13. Я доволен размером заработной платы исвоевременностью её выплаты:
 Совершенно согласен – 50 человек
 Согласен – 9 человек
 Трудно сказать – 3 человека
 Не согласен –0
 Совершенно не согласен - 0



14. Оцените свою работу как учителя попятибалльной шкале:
 «1» -
 «2» -
 «3» - 2 человека
 «4» - 56 человек
 «5» - 4 человека



Таким образом, выявлено следующее:
 Затруднения в ответах были на утверждения2,3,5,6,7,8,9,10,11,12,13. Количество сомневающихся – от 1до 6 человек.
 Не согласны с утверждением 3. (Меня устраивает работаметодического объединения и мое участие в ней) – 2человека.
 В целом 58 педагогов удовлетворены своейпрофессиональной деятельностью. У четверых показателиудовлетворённости – немного ниже желаемого.



Рекомендации:
 Выход из зоны комфорта. Не бойтесьэкспериментировать;
 Поиск индивидуального подхода к каждому вклассе. Не только интересоваться успехами иувлечениями детей, но и не скрывать своих;
 Дать право на ошибку: и себе, и своим ученикам.Оступиться может каждый, в этом нет никакойбеды, зато пользы — предостаточно. Недаромговорят, что на ошибках учатся;
 Распределить обязанности. Не нужно взваливатьвсё на собственные плечи: вы удивитесь, скольковокруг людей, искренне желающих вам помочь.
 Будьте собой и прислушивайтесь к ощущениям.


